

Интернет и



Интернет имеет очень широкие возможности. Но его базовая задача - передача информации.

Одну информацию можно просто воспринимать, а можно участвовать в ее изменении.

Такая динамичность дает огромное количество применений Интернету.

Интернет - колоссальное хранилище информации. Но, к сожалению, не всегда качественной информации. Она хаотично разбросана и зачастую за нее никто не отвечает. Некоторая информация может навредить, поэтому надо уметь отличать качество информации...

Интернет для ребёнка , во вред или нет???

Интернет сейчас - это настолько быстро, удобно, интересно, что все больше людей заражается Интернет-зависимостью. Сама по себе болезнь не такая страшная, но она лишает людей радостей реального мира. Особенно она опасна для детей и подростков, которые могут найти во всемирной паутине то, что совершенно не предназначено для ИХ
глаз.

Опасности интернета.

- Игры онлайн
- Интернет - педофилия
- Порнография
- Преступность
- Пропаганда наркотиков



Игры

Если дело касается онлайн игр то люди, как правило, делятся на две категории:

Сторонники

Сторонниками, зачастую, выступают представители компаний предоставляющих на рынок все новые игры. Главный их аргумент – онлайн игры помогают социализации детей. Также развитию логического и стратегического

Противники

Противники утверждают, что онлайн игры вредят психике детей. Ребенок все меньше начинает интересоваться реальным миром и все больше уходит в виртуальный. Наряду с этим наблюдается быстрая утомляемость, бессонница,

Интернет -

педофилия
Интернет-педофилия — целый ряд явлений, так или иначе связанных с сексуальной эксплуатацией детей в сети. В первую очередь речь идет о сайтах, распространяющих порнографические изображения и порновидео с участием детей. Кроме того — это порно-спам, чаты и разные виды мгновенного обмена сообщениями, где в общение с детьми вступают педофилы, порнодельцы и сутенеры.

В законодательстве многих стран предусмотрена уголовная ответственность за изготовление, распространение и даже пользование детской порнографией. В США, Канаде, Великобритании создана специальная система правоохранительных органов для борьбы с преступлениями на сексуальной почве против ребёнка.

Педофилы, пользуясь анонимностью Интернета, подыскивают потенциальных жертв среди детей, зачастую выдавая себя за их сверстников. Если ребенок имеет доступ к Интернету, нет ничего проще, чем привлечь его внимание к различного рода “интересным” картинкам, стишкам, рассказам, видеоизображениям и прочему, на что обычно клюет детская любознательность. Естественно, что распространяет это в компьютерной сети человек, заинтересованный в более тесном знакомстве с несовершеннолетним. Ребенок может с легкостью “купиться” на эти картинки и последовать на указанный сайт. Там подросток узнает не только “как это делается”, но и получит приглашение “встретиться, отобедать и пойти, например, в зоопарк”.

Сексуальные маньяки всех окрасок могут заманить доверчивых мальчишек и девчонок на преступное ложе, а то и в порноиндустрию под предлогом обмена или продажи открыток популярных артистов, звезд баскетбола, футбола,

Как защитить ребенка

Вот несколько советов от специалистов , занимающихся проблемой распространения педофилии в сети Интернет:

1. Контролируйте время, которое ваш ребенок проводит в сети Интернет.
2. Как бы это не выглядело цинично, но все же иногда просматривайте электронную почту, поступающую на его адрес. Особенно внимательно отнеситесь к файлам, содержащим фото и видеоиллюстрации.
3. Если сразу после общения с компьютером ребенок собирается внезапно куда-либо уйти, отнеситесь к этому более внимательно, чем обычно. Не забудьте выяснить цель его ухода и адрес, по которому он будет находиться. Желательно затем эту информацию перепроверить.
4. Если вы обнаружили в компьютере материалы, содержащие в себе элементы порнографии, обязательно поговорите на эту тему с подростком. Желательно привлечь к этой проблеме детского психолога – одни родители могут с этим не справиться.
5. Заявите о случившемся в соответствующие органы.

Порнографы

100% детей посещают порносайты, если мы не защищаем их. Они делают это от любопытства, им интересно, как все устроено.

Даже если набрать в поисковой системе слово «картошка», то, переходя от ссылки к ссылке, вы все равно можете легко угодить на порносайт, – говорит 14-летний Андрей.

Современные подростки, активные пользователи Интернета, рано или поздно сталкиваются с порно.

62% европейцев от 14 до 18 лет регулярно заходят на порносайты, смотрят фильмы на DVD, фото, аниме или комиксы.

Причем впервые это происходит все раньше: порноресурсы становятся доступными задолго до первого сексуального опыта.

Среди читателей Psychologies 27% столкнулись с подобным изображением, когда им было меньше десяти лет, 46% – в возрасте от 10 до 14 лет.

Как влияют на подростков встречи с (видео)сексуальностью и действительно ли есть повод для волнений?

Вред от порнографии

Вирусы. Посещая порносайт, мы открываемся для атаки ВД, Трояна или ещё какого вредителя, который сначала оптимизирует под себя ваш антивирус, легко внедряется и шлёт, шлёт, шлёт.

Статистика показывает, что подавляющее **большинство насильников** сидели на порносайтах, и то, чему научились, применили на практике.

Далеко не всегда ребенок просто посетит эти сайты и посмотрит эти картинки.

Ребенку будет предложено связаться по аське или через веб-камеру, предложат раздеться перед веб-камерой или встретиться.

Сексуальное рабство. Обычно бесправные люди, часто эмигранты, становятся собственностью порноиндустрии.

Торговля детьми. С развитием педофилии, дети стали ходовым "товаром". Каждую минуту похищаются 2 ребенка с целью продажи для порноиндустрии.

Педофилия стала глобальной проблемой, а ведь совсем недавно о ней мало кто знал.

Гомосексуализм. Интернет забит порнографией и такая массированная реклама не может остаться без плода. Чтобы спрогнозировать, что нас следует ожидать завтра, просто посмотрим на плоды такой рекламы порнографии на западе, там, где Интернет был раньше.

Гомосексуализм возведен в ранг политики ЕВРОСОЮЗА. Если вы не лояльны к гомосексуализму, то вас не примут в ЕВРОСОЮЗ. А завтра наверное не примут в ЕВРОСОЮЗ, если не будут гомосексуалистами.

Что делать?

Признать, что это вред и что никто не защищен, если ничего не будет делать.

Можно участвовать в чье-то инициативе, тем самым внося свою лепту. Чем нас больше, тем больше шансов быть услышанными. Можно самому быть инициатором движения.

Поставить на компьютер **фильтр порно**. Особенно, если у вас есть дети, иначе они будут посещать порносайты и как следствие - вы получите эти последствия. Детям любопытно узнать из чего все сделано. Защитите их. Не поставьте фильтр, оставить ребенка на расстоянии нажатия кнопки от порнографии. Это все - равно, как разбросать по квартире порножурналы и объяснять

Преступность

Компьютерная преступность – это совокупность преступлений, совершаемых с помощью компьютерной системы или сети, в рамках этой системы, а так же против неё.



Пропаганда наркотиков...

Наркомания – серьезная проблема, требующая тщательного освещения в Интернете и СМИ. Размещать актуальную информацию о вреде наркотиков особенно важно потому, что сейчас в Интернете активно ведется пропаганда этих нелегальных психотропных веществ. Приобрести наркотики в Интернете может любой желающий.

Заказать легкие наркотики можно через легальные Интернет-магазины, например, торгующие товарами для прикрытия. Это могут быть, например, ароматические палочки или антидепрессанты. Также наркотические вещества встречаются в продаже у чайных магазинов, продающих «редкие сорта чая». Что самое удивительное, хозяева таких магазинов считают свою деятельность полностью законной. Эти вещества Вам доставят на дом с курьером, ничего не опасаясь.

Большинство относится к проблеме равнодушно, особенно если она не касается лично их. Мнение людей меняется только тогда, когда под удар попадают их родные или близкие. Но когда родитель «хватается за голову» и замечает, что Интернет кишит предложениями купить наркотики, его ребенок обычно уже давно употребляет нелегальные вещества. Гораздо эффективнее будет озаботиться об этом заранее. Провести разъяснительную беседу, установить на компьютер контент-фильтр и контролировать действия несовершеннолетнего в Сети

Как распознать первые признаки заболевания???



1. Ребенок перестает интересоваться всем, кроме компьютера, проводит за ним все свободное время.
2. Самое страшное наказание для него – лишение компьютера или Интернета.
3. Домашние обязанности выполняет кое-как, нехотя, лишь бы поскорее сесть за компьютер.
4. Успеваемость в школе снизилась, зато появились увлечения

5. Он не хочет выходить гулять, посещать кружки или секции.
6. Телефонные счета становятся просто огромными.
7. Ребенок готов не спать поздно ночью, если в это время стоимость доступа к Сети ниже или у него есть больше возможностей загрузки файлов.
8. Он почти не общается не только с друзьями, но и с вами, родителями, компьютеры.



Некоторые общие рекомендации по обеспечению безопасности детей и подростков в Интернете.

Расположите компьютер вашего ребенка в месте общей доступности: столовой или гостиной. Так вам будет проще уследить за тем, что делают дети в Интернете.

Следите, какие сайты посещают ваши дети. Если у вас маленькие дети, знакомьтесь с Интернетом вместе. Если у вас дети постарше, поговорите с ними о сайтах, которые они посещают, и обсудите, что допустимо, а что недопустимо в вашей семье. Список сайтов, которые посещает ваш ребенок, можно найти в истории браузера. Кроме того, вы можете воспользоваться инструментами блокировки нежелательного контента, такими как, например, безопасный поиск Google или безопасный режим на YouTube.

Используйте настройки конфиденциальности и управления доступом к вашему местоположению. На YouTube, Blogger, в социальных сетях и на многих других сайтах пользователи могут размещать собственный контент. Обычно автору предоставляется возможность ограничить доступ к личному блогу, фотографиям, видео и информации в профиле. Особенно важно ограничивать доступ к таким данным, как имя, адрес или номер телефона, которые ребенок размещает на общедоступных сайтах. Научите детей уважать конфиденциальность друзей и родных, в частности не указывать их настоящие имена в публичных профилях и на фотографиях.

Храните пароли в тайне. Напоминайте детям, что пароли нельзя никому сообщать. Также необходимо, чтобы для них стало привычкой снимать флажок “Запомнить меня” при входе в свой аккаунт с компьютеров, установленных, например, в школе,

Не доверяйте незнакомцам. Объясните детям, что не следует назначать личные встречи с людьми, с которыми они познакомились в Интернете, и сообщать им личную информацию, потому что незнакомцы могут выдавать себя за кого-то, кем они на самом деле не являются.

Установите защиту от вирусов. Используйте и регулярно обновляйте антивирусное ПО. Научите детей не загружать файлы с файлообменных сайтов, а также не принимать файлы и не загружать вложения, содержащиеся в электронных письмах от незнакомых людей.

Расскажите детям о безопасности в Интернете. Вы не сможете все время следить за тем, что ваши дети делают в Сети. Им необходимо научиться самостоятельно пользоваться Интернетом безопасным и ответственным образом.

Научите детей ответственному поведению в Интернете. Помните золотое правило: то, что вы не сказали бы человеку в лицо, не стоит отправлять ему по SMS, электронной почте, чате или размещать в комментариях на его странице в Сети.

Оценивайте интернет-контент критически. То, что содержится в Интернете, не всегда правда. Дети должны научиться отличать надежные источники информации от ненадежных и проверять информацию, которую они находят в Ин

